

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Валькова Михаила Юрьевича
об авторе диссертации «Эпидемиологическая характеристика рака прямой кишки
(заболеваемость, смертность, выживаемость) по данным канцер-регистров субъектов
Северо-Западного Федерального округа» по специальности 14.01.12 – Онкология и
14.02.03 - Общественное здоровье и здравоохранение
Дубовиченко Дарье Михайловне

Дубовиченко Дарья Михайловна с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Северный государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Архангельск) по специальности лечебное дело в 2014 г. После окончания университета в период с 2014 по 2016 гг. проходила обучение в клинической ординатуре по специальности онкология на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования "Северный государственный медицинский университет" Министерства здравоохранения Российской Федерации (г. Архангельск).

С сентября 2016 г. Дубовиченко Д.М. приступила к работе врачом – онкологом, химиотерапевтом дневного стационара ГБУ АО «Архангельский клинический онкологический диспансер». С 2017 г. является ассистентом на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии Северного государственного медицинского университета, участвует в обучении клинических ординаторов, студентов международного факультета врачей общей практики СГМУ. С октября 2018 г. Дубовиченко Д.М. работает врачом-онкологом химиотерапевтического отделения ГБУ АО «Архангельский клинический онкологический диспансер».

С октября 2016 г. обучается в аспирантуре по направлению подготовки «Клиническая медицина» по профилю подготовки «Онкология» на кафедре лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии СГМУ. За время обучения в очной аспирантуре успешно сдала в срок кандидатские экзамены, прошла педагогическую практику и выполнила согласно плану работу диссертацию на тему «Эпидемиологическая характеристика рака прямой кишки (заболеваемость, смертность, выживаемость) по данным канцер-регистров субъектов Северо-Западного Федерального округа».

С апреля 2019 г. по настоящее время проходит обучение по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» на кафедре общественного здоровья, здравоохранения и социальной работы СГМУ.

Дубовиченко Д.М. постоянно совершенствует свои знания по специальностям онкология и химиотерапия, посещает научные школы, семинары, симпозиумы и конференции международного и Российского уровня, является членом комитета молодых онкологов Российского общества клинической онкологии (RUSSCO + RUSSCO Junior), а

также Европейского общества клинических онкологов ESMO (European Society for Medical Oncology). За время работы зарекомендовала себя как дисциплинированный, исполнительный и грамотный специалист, обладающий необходимыми деловыми качествами. С коллегами по работе доброжелательна, тактична, поддерживает деловые отношения с сотрудниками других отделений учреждения. Имеет особый подход и доверительные отношения с пациентами.

Дубовиченко Д.М. в 2018 г. приняла участие в конкурсе молодых ученых, организованном ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» МЗ РФ, прошла во второй (очный) тур конкурса и заняла второе место. Дубовиченко Д.М. участвовала в областном конкурсе «Грант молодому специалисту на реализацию проекта в области здравоохранения», организованном Министерством здравоохранения Архангельской области. 14 июня 2018 г. был получен грант на реализацию проекта в области здравоохранения.

Дубовиченко Д.М. является автором 18 печатных работ, в том числе 4 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ. Сделано 25 докладов на Всероссийских, зарубежных, международных и региональных научных форумах.

За время обучения в аспирантуре зарекомендовала себя грамотным и эрудированным специалистом, проявившим способность выполнять теоретическое изучение выбранной научной проблемы и осуществлять необходимую работу по сбору, анализу, обобщению и интерпретации большого количества материала для ее решения.

Диссертационная работа аспиранта Дубовиченко Д.М. по теме «Эпидемиологическая характеристика рака прямой кишки (заболеваемость, смертность, выживаемость) по данным канцер-регистров субъектов Северо-Западного Федерального округа» отвечает основным требованиям, предъявляемым к научно-квалификационной работе и рекомендуется к защите.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор Вальков Михаил Юрьевич
заведующий кафедрой лучевой диагностики, лучевой терапии и онкологии
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования

«Северный государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения
Российской Федерации

Почтовый адрес: 163000 Архангельск, пр. Троицкий 51

Телефон: +7-911-554-57-95

Адрес электронной почты: m.valkov66@gmail.com

Дата 13 июня 2019 г.



ВО СГМУ (г. Архангельск) Минздрава России
НАУЧНО-ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ОТДЕЛ
по подписи *Валькова М. Ю.*
ЗАВЕРЯЮ